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SOLUTION

OBsoWwn Ha Napy

Bam noHaaoburtca

KapTtodenb 150 r
MepeLl, 6onrapckmn 120 r
Mdaconb CTpyyKoBada 100 r
BpoKKoNMM 3aMOpOXKeHHad 100 r
Bopa 500 Mn
Conb Mo BKyCY
Crnieynm Mo BKyCY
NMpurotosaAneHune

ﬂ KapTtodenb Hape3aTb KybukaMm Mo 2 cMm, 6oNrapcKkuin nepeL, oO4mMcTuTb
OT cepALEeBUHbI M CEMAH, Hape3aTb KyOMKaMKM Mo 3 CM.

B yally MynbTVBapPKM-CKOPOBAPKWM HaNUTb BOAY, CBEPXY YCTaHOBUTb
KOHTEeMHep ON9 MPUroToBIeHMsa Ha Napy, B HEro PaBHOMEpPHO
BbIMTOXWUTb BCe MHIpeamneHTbl. [lo6aBUTb COMb, Cneumnmu.

3aKpbITb KPbILLKY.

N

YcTtaHoBUTb NporpamMmy HA TAPY, BpeMa NpUrotoBneHna 12 MMHYyT.
Bug npooykrta OBOLUW. HaxkaTb CTAPT. NMapoBon KanaH yCTaHOBUTb
B nosioxkeHme 3AKPbITO.

[OTOBWTb 0O OKOHYaHMA MPOorpamMmbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
YCTaHOBUTb B nosioxxeHmne OTKPbITO.
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